(Z.SIi’Hf Haftalk Degerlendirme Sinawi (20 soru)

Giinlerden bir giin, cok susayan bir
glivercin, su icmek icin bir derenin kenarina
konmus. Tam egilip su icecekken bir karincanin
suya dustigtint gérmis. Zavalli karinca, sudan
cikmak icin cirpinip duruyormus. Giivercin,
karincaya cok acims.

Kiydan aldigi uzun bir ¢cdpii suya
birakmis. Karinca da ¢épe tutunarak kiyiya
ctkmis. Bu sirada oradan gecen bir avel,
glivercini gériince sevinmis. “Ne gtizel bir av”
diye distinmis. Her seyden habersiz glivercine
silahini cevirip nisan almis. Karinca bunu
gériince, avcinin ¢iplak topugundan ayagini
sirmis. Avel da aci ile haykirmis. Aveinin sesini
duyan glivercinde havalanip ugmus. Béylelikle
karinca da giivercinin yaptigi iyiligin altinda
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Not: Ilk 3 soruyu metne gére cevcplcglnlz.

1) “Givercin ile Karinca” metninden nasil bir
ders cikarabiliriz?
A) igilik sadece karsilikli olarak yapilmalidir.

B) Bir iste cikarimiz oldugu zaman iyilik

yapmalyz.
C) Yapilan iyilik karsiliksiz kalmaz.

2) Giivercin, suya diisen karincaya nasil

yardim etmis?

A) Gagasiyla sudan cikarms.
B) Uzun bir ¢6pti suya birakmis.

C) Avcilardan yardim istemis.

3) Avcllar, giivercini neden avlayamamis?

A) Karinca, aveinin ayagini isirmis,
B) Giivercin, avcinin ayagini isirmis.

C) Giivercin avcilar 8nceden gérmis.

Tren vagonlarindaki heceleri kullanarak

asagidaki kelimelerden hangisini yazamayiz?

A) sabah B) sakiz
C) bahce
S) Papatya Bursa
Van Gali Bilgisayar
L Kemal \ Akdeniz

Yukarida verilen kelimelerden kac tanesi
cins (tir) adidir?
A) 2

B) 3 Q4

iskender07
www.mebders.com



6) =m) Fidanlar suladi
@ Tohumlari ekti
A Tohumu, ﬂdcn oldu

Topragr kazd

Verilen ciimleleri olus sirasina gére

siralarsak ikinci sirada hcngi ciimle olur?

A© B) =m) Gl 4

7) Hangi 8grenci soru climlesi kurmustur?

A) {en de mi geleceksiD
N

B) ﬂfgvoh, telefonu unuttum
> =
C) %{atilde kége gideceg;

8) Asagda verilen ciimlelerin hangisinde

yazim yanbsi vardir?
A) Otobiis Antalya'dan yola ciktr.
B) Arkadasim cok iyi ingilizce konusuyor.

C) Evimizin tst katina Nigdeliler tasind..

9)

Yukaridaki kumbarada toplam kac kurus vardir’?

A) 85 kr. B) 90 kr. C) 95 kr.

Yukaridaki kumbarada toplam kac TL vardir?

A) 42 TL B) 47 TL C) 52 TL

Asagidaki paralarin her
biri 5 TL olacak sekilde

bozdurulacaktir.

12)

Yukaridaki ctizdanda toplam kac TL vardir’?

A) 4 TL B) S TL C) 6TL
e —=a @,
o o e
‘\6‘ n O

a7
Oya yukaridaki paralari vererek ayakkab:
aliyor. Oya'nin aldigi ayakkabr kac TL'dir?

A) 86 TL B89 TL C) 94 TL
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Ropunzel’in 70 TL parasi vardir. Elbisegi

14)

alabilmesi icin ka¢ TL'ye daha ihtiyaci vardir?

A )

2 tavuk ve 1 balik almak isteyen Hogri'nin

kac TL para édemesi gerekmektedir”?

A) 40 TL B) 55 TL C) 65 TL

16) Asagidakilerden hangisi tilkesinden gé¢

edenler icin soylenebilir?
A) Yeni cevreye ve kiiltire alismakta
zorlanabilirler.

B) Gittikleri yere hemen uyum saglarlar.

C) Kolaylikla is bulabilirler.

17) Ulkemize g6¢ etmis farkl kiilttirdeki

insanlara nasil davranilmalidir?
A) Diismanca B) Sayglli ve nazik

Q) Tutumlu ve Szenli

18) Asagida verilen ifadelerden hangisi
yanlstir?

A) Ulkemize géc etmis insanlara

miscﬁrperver dcvrcnmallglz.

B) Farkli iilkelerden gelen insanlarin

kiilturlerine sayg! gb’stermeligiz.

C) Okulumuza baska tilkelerden gelen

arkadasimizla konusmamaliyiz.

19) Asagidakilerden hangisi géc etmek icin bir
neden degildir?

A) Savas B) Dogal afet
C) Gezmek

20)

Yukaridaki gérselde verilen yerde yasayan
insanlarin hangi tiretim faaliyetlerini yapmasi

beklenmez?

A) Sancgi B) Hagvcncdlk

Q) Tarm
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Cevap Anahtar
NC 2B 3JA 4B 5A
6C 7A 8B 9B 10IC
MA 12B 13B 14A 15C
16A 178 18)C 19)C 20)A
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